オリックスローンカード Ponta コース 個人情報の取扱いに関する特約

私(以下「申込人」といい、契約成立後の会員を含みます。以下同じ)が本書に署名する場合、「個人情報の取扱いに関する同意条項」(以下「同意条項」といいます。)に加え、オリックス・クレジット株式会社(以下「当社」といいます。)と株式会社ロイヤリティマーケティング(以下「LM」といいます。)の間での個人情報の取扱いについて、以下の条項が適用されることを承諾します。なお、本特約は、当社とは別にLMが自ら取得し、または提供を受けた申込人に関する個人情報をLMが取扱う場合には及ばないことを確認します。

第1条(個人情報のLMへの提供)

当社は、LMに対し、申込人に係る以下の個人情報を保護措置を講じた上で提供し、LMは、本特約第2条の目的のために必要な範囲内でこれを利用します。

①申込人のオリックスローンカード Ponta コース(以下「カード」といいます。)入会申込書(パソコンまたは携帯電話等の Web 上の画面を含みます。)の記載(申込人から聴取した場合も含みます。)事項およびカード入会後に申込人が届け出た事項のうち、氏名、生年月日、性別、住所、電話番号、Eメールアドレス、Ponta 会員 ID

②申込人のカード表面に刻印された番号(変更が生じた場合、変更後の番号を含みます。)

③申込人のカードが使用停止になったときは、その事実(停止理由は含みません。)

④カード会員規約に基づく契約が終了したときは、その事実(終了理由は含みません。)

第2条(LMにおける個人情報の利用目的)

LMは、本特約第1条に基づき提供を受けた申込人の個人情報について、以下の利用目的の達成に必要な 範囲内で利用するものとします。

①申込人に対する Ponta ポイントの提供

②申込人の利用状況に対する調査その他のマーケティング分析

第3条(問合せ窓口)

本特約の個人情報に関するお問合せは下記の当社窓口までご連絡ください。

オリックス・クレジット株式会社 お客様お問合せ窓口

住 所:〒190-8528 東京都立川市曙町2-22-20 立川センタービル

電話番号:042-528-5701